

追踪报道

交管部门： 校门口两侧的停车位可申请取消

□记者 邢晓蕊

本报讯 市区曙光街设置的停车位缓解了附近居民的停车难题，但紧挨新华区实验小学校门的停车位引起了部分家长对安全的担忧。家长强烈要求取消校门口两侧的停车位(本报4月11日A4版曾报道)。昨天，市公安局交通管理支队相关负责人表示，学校门口规划停车位也是为了方便家长停车，如果校方有异

议，可以申请取消。

据市公安交警支队相关负责人表示，曙光街(长青路至迎宾路)为单向通行车道，为满足市民停车的需求，交管部门在该路段统一规划了停车位。去年上半年，市公安交警支队和城管处联合行动，对市区停车秩序进行综合整治，新规划了停车位，并对路上原有的停车位进行重新认定，统一编号。紧挨着新华区实验小学学校门口的两个停车位不在规划之中，

也没有编号，车辆不应继续停放。如果车辆继续停放的话，校方可以向辖区光明路派出所交警巡防大队反映，由该大队前往处理，维持交通秩序。

市公安交警支队相关负责人表示，学校门口两侧规划停车位也是为了方便家长停车，如果校方有异议，想取消停车位，可向辖区交警巡防部门反映，申请取消。交管部门走访调研后，可以将停车位予以取消。

光明路派出所交警巡防大队负责人告诉记者，为保障师生及接送学生家长的安全，该大队会派民警加强对曙光街新华区实验小学门口的交通引导，维持道路秩序。如果车辆乱停乱放，将依法处理。对于校方要求取消校门口附近停车位请求，该大队也会向市公安交警支队反馈。征得同意后，将取消校门口附近的停车位，重新施划警示标志、标识标线等，进一步保障师生出行安全。

小区车位锁“遍地开花”

□记者 燕亚男

本报讯 昨天，家住市区新华路南段锦绣花园的马女士向本报反映，她所居住的小区居民到处私设车位锁，小区公共空间被侵占，存在安全隐患。

马女士表示，小区车位很紧张，大家为了占车位，就私设车位锁。如今小区内的车位锁越来越多，存在安全隐患。

昨天上午，记者来到该小区，看到楼栋前空地上的停车位都设了车位锁，其中一楼栋的单元门口两侧也设了不少车位锁。有居民透露，私自安装车位锁的数量逐渐增多，成了一种风气。记者在其中一栋楼前数了一下，大概有十几个车位锁。

随后，记者向轻工路街道锦绣社区反映了此事，该社区相关负责人表示，将尽快前去查看。

窞井盖破损 市民盼维修

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 昨天，市民余先生向本报反映，市区鹰城大道与一矿路交叉口盛世云景小区东门附近的马路上，有一个残缺窞井盖存在安全隐患，不少车辆和行人不得不绕道而行。

记者看到，这个残缺窞井盖位于盛世云景小区东门北约10米处的马路西南侧，窞井四周没有任何警示标志。窞井盖中央刻有一个“污”字，铁质井盖“张着口”，破损处约碗口大小，上面还有两条深深的裂纹(右图)。窞井距地面40多厘米，里面满是垃圾，气味难闻。

据附近一位卖水果的居民介绍，这个窞井盖被车辆轧坏已经有一个多星期了，一直也没见有人来维修。前天她还看到一位骑自行车的女士从这里经过时，连车带人摔倒在地。

随后，记者就此事向市数字化城管监督指挥中心进行了反映，接电话的1107接线员表示，会尽快通知相关部门前往处理。



←当心 “咬人”窞井

昨天上午，记者在市区西苑路中段看到，路边一口窞井破损，“张着大嘴”。附近商户告诉记者，已有多名行人被这口窞井“摆倒”。

本报记者 彭程 摄

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民张先生昨日来电：市区黄楝树社区凌志小区南楼有一下水道堵塞，污水横流。

市民张先生昨日来电：市区诚朴路与神马大道交叉口以西商贩占道经营，通行不便。

我们 因文明而幸福

社会 因文明而和谐

